
1 
 

Compte-rendu du conseil d´école du 7 mai 2025 

 

La réunion débute à 15h00. 

Présents : 

Directrice : Mme Claudine Chardon 

Enseignants : Mmes Verena Martinez, Lucile Mercier, Emily Bertrand, Soizic Poupard, Emmanuelle Baumgärtner, Laure 
Vergult, Carole Perret. M. Jean-Baptiste Née. 

Parents délégués : Mmes Stefanie Hagewald, Jeanne Paquet. 
 

Absents Excusés : 

M. François Dillenschneider (Proviseur), M. Pierre Moreau (DAF), Mme Chantal Bousquet (COCAC adjointe), Mme 
Ventré (IEN) 

 

 

1. Approbation du compte rendu du 1ème conseil d’école 

Le compte rendu est approuvé à l’unanimité. 
Il sera mis sur le site du lycée. Les traductions suivront. 
 

2. Points pédagogiques 

- Les containers ont été livrés pendant les vacances de printemps. Les salles sont équipées de mobilier neuf et elles 
sont opérationnelles. Les ordinateurs et tableaux blancs seront installés dans les prochains jours. 
- Départ : Sarah Lernout, professeure d’anglais a quitté l’établissement pour poursuivre sa carrière en Angleterre. Un 
grand merci pour son engagement auprès de nous ces dernières années ! 
Arrivée : Karouna Boundhoo assure les cours d’anglais depuis le 1er avril. Nous lui souhaitons la bienvenue ! 
- FLSco (point par Emily Bertrand) : nous essayons tous les ans d’améliorer le dispositif de français langue de 
scolarisation afin que nos élèves tirent rapidement bénéfice de cet apprentissage. Depuis septembre, les prises en 
charge en FLSco sont essentiellement assurées pendant les temps de langues (allemand et anglais), ce qui permet aux 
allophones de bénéficier de plus de langue française au sein de leurs classes respectives. Les résultats de cette 
évolution sont encourageants et ont convaincu l’équipe pédagogique. La plupart des enfants suivis en FLSco depuis la 
rentrée sont entrés dans la langue française et suivent maintenant les cours ordinaires. Ceci a dégagé du temps pour 
reprendre en soutien des élèves qui ont des besoins ponctuels d’aide en français. 
En grande section, cette année, les enseignantes de FLSco interviennent directement en classe pendant le temps 
d’accueil, ce qui est très bénéfique pour les élèves et ne les déconnecte pas du reste du groupe classe.  
 
3. Projets pédagogiques 
 
Fait   
- 3 classes de découverte : 
CP à la Hoube en Moselle = classe de musique. Avec des animateurs dont les qualités pédagogiques dans le domaine 
du spectacle sont reconnues, les élèves ont réalisé une comédie musicale. 
CE1/CE2 à Monschau dans l’Eifel = classe à dominante sciences (énergie). Réalisation, avec l’association Transparenz 
NRW, d’objets en bois, du dessin à la conception. Travail également sur l’esprit de coopération, l’entraide. Un très bon 
accueil dans cette auberge de jeunesse récente. 
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CM1/CM2 à Dunkerque dans les Hauts-de-France = classe de mer. Découverte des espaces dunaires, de la végétation 
et du littoral maritime, de la piraterie, des monuments de la ville. Les élèves ont pu également s’initier au char à voile.  
- Maternelle : 
« Concours d’affiche » organisé par la ZECO dans le cadre de la semaine de la maternelle. L’affiche réalisée par l’école 
a servi de support pour la conception de toiles qui matérialisent les entrées de la maternelle. 
« Concours Kamishibai plurilingue » organisé par la ZECO en collaboration avec l’association Dulala. Thème de cette 
année : « Fiche moi la paix ». Mme Guiffaut nous fait une présentation de cet album réalisé par les élèves. Les langues 
utilisées sont celles des familles des enfants de la classe, à savoir français, anglais, allemand, espagnol, turc et 
ukrainien. 
« Concours de Robots BeeBot » organisé par la ZECO. Les enfants ont appris la programmation et, dans le cadre du 
concours, ont dû réaliser une chasse au trésor dans l’océan.  
Projet « les 100 jours » : Une exposition à destination des parents et des classes du primaire a permis la collaboration 
entre les GS et les CP. Un travail sur le nombre 100 en mathématiques (comptage, décomposition …) a alimenté ces 
toujours magnifiques ateliers. 
- Elémentaire : 
Projet album de jeunesse de la GS au CE1. Michel Van Zeveren, auteur/illustrateur de nombreux albums de jeunesse 
pour les éditions Ecole des Loisirs, nous a fait l’honneur de venir passer deux jours à l’école. Les enfants ont été très 
impressionnés de rencontrer un auteur « en vrai ». 
« Petits champions de la lecture ». Pour cette première édition Monde, Mme Mercier a pris en charge la préparation 
des élèves de CM1 souhaitant participer à ce jeu de lecture. Après une sélection en interne, deux élèves ont été 
sélectionnés pour participer à la finale de la Zone à Varsovie. En Pologne, un des deux élèves a été sélectionné pour la 
demi-finale. 
Interventions sur les addictions pour les CM2. Le docteur Bonnet, directeur du réseau RESPADD (réseau de prévention 
des addictions) est intervenu auprès des enfants sur différentes thématiques liées aux addictions, notamment 
concernant les écrans et les réseaux sociaux. Une course solidaire avec les collégiens et lycéens, au profit de cette 
association, a eu lieu dans la semaine qui a suivi. 
 
A venir 
- Marché de printemps du 21 au 23 mai en maternelle. 
- Un Schulplanetarium permettra à tous les élèves de la PS au CM2 de découvrir l’univers les 22 et 23 mai. 
- Concours de discours le 15 mai. Merci aux nombreuses familles qui se sont proposées pour accueillir les jeunes des 
huit établissements participants. 
- Semaine à projet « sciences » du 10 au 13 juin.  
- Projet artistique « die Kleine » avec le Kunstpalast de Düsseldorf.  
 
4. Bilan des manifestations et projets d’activités des classes 

Fait 
- Concert de solidarité : il a été un grand succès, apprécié de tous. Environ 80 élèves ont participé devant un public de 
300 personnes. Les bénéfices pour la caisse de solidarité sont d’environ 2000,- euros. 
- Carnaval sur le thème des sciences. Pour la première fois, des élèves du collège ont participé avec un défilé et une 
élection des plus beaux costumes.  
- De nombreuses activités en allemand dans le cadre de la journée franco-allemande et de la semaine des langues. 
 
 A venir 
- Petit déjeuner du FLSco le 27 mars de 8h00 à 9h30 pour mettre en valeur les cultures et les langues des élèves de 
l’école, suivi des portes ouvertes en maternelle pour le reste de la journée. Les parents pourront entrer librement et 
observer les enseignants et les enfants en activité. 
- Fête de l’école le samedi 28 juin avec le spectacle des enfants dans la matinée, suivi de la kermesse. 
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5. Réponses aux questions émanant des parents d’élèves et relevant du conseil d’école 

Aucune question n’a été soumise pour ce conseil d’école. 

 
 
 
 

    Lucile Mercier      Claudine Chardon 
    Secrétaire                     Directrice  

 


